	[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\m001-m015\m001.png]Догадайся, какое число пропущено, запиши столбики примеров. Между столбиками пропускай три клетки.
1+…=4             …+2=3             …-2=2
…-1=1              4-…=1              1+…=2
3-…=1              3-…=2              2+…=4
	[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\m001-m015\m002.png]Реши примеры. Запиши в тетрадь. Между столбиками отступай три клетки.
1+3=                 4-2=                 4-1=
1+2=                 5-1=                 5-3=
1+4=                 5-2=                 5-4=

	Догадайся, какое число пропущено, запиши столбики примеров. Между столбиками пропускай три клетки.
1+…=5            …+2=5            …-2=3
…-1=2             5-…=1             1+…=4[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\m001-m015\m004.png]
4-…=1             5-…=2             2+…=4
	[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\m001-m015\m003.png]Реши примеры. Не забывай сверху писать промежуточный результат.
3-1+2=                  5-2-2=
5-1-3=                   3+1+1=
2+2+1=                 4-2-1=

	Реши примеры. Не забывай сверху писать промежуточный результат.
2+3-4=              5-4+3=
3+2-1=              1+2+1=[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\m001-m015\m005.png]
4-3+2=              5-2-1=
	Реши примеры. Запиши в тетрадь. Между столбиками отступай три клетки.
2+3=                 6-2=                 4-3=
4+2=                 6-1=                 5-3=[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\m001-m015\m006.png]
1+4=                 5-2=                 5-4=

	[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\m001-m015\m007.png]Реши примеры. Не забывай сверху карандашом писать промежуточный результат.
2+3-2=              6-4+3=
3+3-1=              1+2+3=
4-3+5=              6-2-1=

	[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\m001-m015\m008.png]Реши примеры. Не забывай сверху карандашом писать промежуточный результат.
3+3-4=              6-5+3=
3+2-1=              2+2+2=
6-3+2=              6-4-1=

	[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\m001-m015\m009.png]Реши примеры. Запиши в тетрадь. Между столбиками отступай три клетки.
4+3=                 7-2=                 6-3=
4+2=                 7-1=                 5-3=
1+4=                 7-2=                 7-4=
	Реши примеры. Не забывай сверху карандашом писать промежуточный результат.
4+3-2=              7-5+3=
5+2-1=              2+3+2=[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\m001-m015\m010.png]
7-3+2=              7-4-1=

	Догадайся, какое число пропущено, запиши столбики примеров. Между столбиками пропускай три клетки.
1+…=7           …+2=7            …-2= 5
…-1=6            6 -…=4            1+…=6[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\m001-m015\m011.png]
7-…=1            5 -…=1            2+…=7
	Сравни выражения, поставь между ними знак < > или =. Не забывай сверху писать карандашом результат.
3+4… 6+1            5+1…2+3
7-3 … 6-4             3+1…2+4[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\m001-m015\m012.png]
5+2 …1+4            6-1… 7-3

	Сравни выражения, поставь между ними знак < > или =. Не забывай сверху писать карандашом результат.
3+4… 6+2            5+3…2+4
8-3 … 6-4             3+4…1+7[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\m001-m015\m013.png]
5+2 …4+4            8-1… 7-2
	Реши примеры. Не забывай сверху карандашом писать промежуточный результат.
5+3-4+2=              8-5+3+1=
3+4-1+2=              4+2+2-5=[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\m001-m015\m014.png]
8-3+2-4=              7-4+3-5=

	Реши примеры. Не забывай сверху карандашом писать промежуточный результат.
5+3-2+1=              8-5+2+1=[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\m001-m015\m015.png]
4+4-5+2=              6+2-1-5=
8-2+2-4=              8-4+3-5=
	[image: cl43[1]][image: mult207[1]][image: mult207[1]][image: mult207[1]]Сравни выражения, поставь между ними знак < > или =. Не забывай сверху писать карандашом результат.
3+4… 6+3            4+3…2+7
9-3 … 8-4             3+4…1+8
5+4 …4+4            9-1… 7-2

	[image: f656dd202865][image: 2c88972ada25[1]][image: 2c88972ada25[1]]Реши примеры. Не забывай сверху карандашом писать промежуточный результат.
5+4-2+1=              8-6+2+3=
4+4-5+6=              7+2-1-5=
8-5+2+4=              9-4+3-5=
	Реши примеры. Не забывай сверху карандашом писать промежуточный результат.
5+2-3+1=              9-6+3+2=[image: 629b7661d470]
4+4-5+6=              7+2-6-1=
9-5+2+1=              9-2+1-5=

	[image: 25003712cbe2]Сравни выражения, поставь между ними знак < > или =. Не забывай сверху писать карандашом результат.
3+6… 6+3            4+2…2+7
9-6 … 9-4             5+4…1+8
3+4 …4+4            9-5… 7-3

	[image: ceaae9274bba]Реши примеры. Не забывай сверху карандашом писать промежуточный результат.
5+2-3+1+4=              9-6+3+2-4=
4+4-5+6-2=              7+2-6-1+5=
9-5+2+1-3=              9-2+1-5+4=

	[image: e5cf2d10abe1974a9d][image: e5cf2d10abe1974a9d]Реши примеры. Не забывай сверху карандашом писать промежуточный результат.
6+2-3+1+2=              8-6+3+2-4=
5+4-3+2-5=              5+2-4-1+5=
9-7+2+1-3=              9-3+1-5+4=

	[image: 766df944f7a9[1]][image: 766df944f7a9[1]]Догадайся, какое число пропущено, запиши столбики примеров. Между столбиками пропускай три клетки.
1+…=9          …+ 2=7            …- 2= 7
…-3=6            8 -…=4            1+…=8
9-…=5            6 -…=0            2+…=9

	[image: mult-pict.narod]Догадайся, какое число пропущено, запиши столбики примеров. Между столбиками пропускай три клетки.
1+…=5           …+1=7            …-2= 5
…-1=7            6 -…=4            0+…=6
7-…=0           5 -…=1            2+…=7

	[image: ]Реши примеры. Не забывай сверху карандашом писать промежуточный результат.
5+3-8+1=              8-8+2+1=
5+4-6+2=              5+2-1-5=
9-2+1-8=              9-4+3-5=

	[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\питер пен.jpg]Сравни выражения, поставь между ними знак < > или =. Не забывай сверху писать карандашом результат.
3+6… 4+3           4+5…2+7
9-6 … 7-4            5-4…1+8
0+4 …4+0           9-8… 7-7
	Реши примеры. Не забывай сверху карандашом писать промежуточный результат.
7+2-8+1=              8-8+2+1=
4+4-6+2=              4+2-1-5=
8-2+1-5=              4-4+3+5=
[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\осликL.jpg]

	Реши примеры. Не забывай сверху карандашом писать промежуточный результат.
7+2-3+1+2=              9-6+3+1-4=
5+4-6+2-5=              5+4-3-1+0=
9-5+2+1-3=              9-9+1+5-4=
[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\сова.jpg]
	[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\М и золотая рыбка.jpg]Реши задачи. Обязательно начерти и заполни схему.
1.На  ветке росло 8 яблок. 3 яблока сорвали. Сколько яблок осталось?
2.У Маши было 3 куклы и 2 зайчика. Сколько всего игрушек у Маши?

	




Реши задачи. Обязательно начерти и заполни схему.
[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\маша с сачкомL.jpg]1.Купили 3 булочки с повидлом и 5 булочек с изюмом. Сколько всего булочек купили?
2.Родители подарили Пете 9 марок, 4 марки подарила мама. Сколько марок подарил папа?
	




1.Мама купила 4кг картофеля, 3 кг капусты и 2 кг моркови. Сколько кг овощей купила мама?
2.Бабушка сварила 5 литров малинового варенья, а смородинового на 3 литра меньше. Сколько всего литров варенья сварила бабушка?
3. Какого компонента действия не хватает? Вспомни правило нахождения неизвестного компонента.  Найди пропущенное число.
[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\Красная шапочка.jpg]        – 4 = 2          6 +         = 8           9 –         = 4


	1. У Серёжи 10 марок, 3 марки  с машинами, 4 марки с  самолётами, а остальные с животными. Сколько у Серёжи марок с животными?
2.В первый дом почтальон принёс 7 журналов, а во второй на 4 журнала меньше. Сколько всего журналов принёс почтальон?
3. Какого компонента действия не хватает? Вспомни правило нахождения неизвестного компонента.  Найди пропущенное число.
9 –        = 6                  + 2 = 8                 – 3 = 4[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\маша с малиной.jpg]
	1.Хозяйка купила 3 кг яблок, а груш на 2 кг больше. Сколько всего кг фруктов купила хозяйка?
2.За три дня девочка прочитала10 страниц. В первый день она прочитала 3 страницы, во второй 4 страницы. Сколько страниц она прочитала в третий день?
3. Какого компонента действия не хватает? Вспомни правило нахождения неизвестного компонента.  Найди пропущенное число.
         – 5 = 4      9 –       = 2    7 +        = 10
[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\Маша2.jpg]

	1.В ателье приняли на  заказ  5 платьев, а костюмов на 3 меньше. Сколько всего  заказов выполнит ателье?
2.Длина синего отрезка 1 см, а зелёного на 7см больше. [image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\зайка.jpg]Какова длина зелёного отрезка?

	[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\собачкаL.jpg]1.Валя решила 7 примеров на сложение, а на вычитание на 5 примеров меньше. Сколько всего примеров решила Валя?
2. Ученику надо решить 10 задач.6 задач он уже решил. Сколько осталось?


	[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\киска.jpg]1.К празднику купили 4 красных шарика, а зелёных на  2 больше. Сколько всего шаров купили?
2.В русском языке 10 гласных букв, а гласных звуков на 4 меньше. Сколько гласных звуков в русском языке?
3. Какого компонента действия не хватает? Вспомни правило нахождения неизвестного компонента.  Найди пропущенное число.
        – 1 = 4      8 –         = 2    4 +      = 10
	1.У Вити было 6 марок, а конвертов на 3 меньше. Сколько марок и конвертов было у Вити?
2.В первый день Миша нарисовал 5 рисунков, а во второй на 2 рисунка больше. Сколько  рисунков нарисовал Миша во второй день?
3.Какого компонента действия не хватает? Вспомни правило нахождения неизвестного компонента.  Найди пропущенное число.
                – 6 = 4      8 –        = 5    7 +       = 10[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\медвежонок2.jpg]

	[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\пчелка.jpg]1.С одного куста собрали  3 кг ягод, а с другого на 2 кг больше. Сколько кг ягод собрали с двух кустов?
2. У Васи 9 марок, а у Коли на 3 марки меньше. Сколько марок у Коли?


	[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\заяц.jpg]1.На стоянке было 9 красных машин, а синих на 4 меньше. Сколько всего машин было  на стоянке?
2.Мама испекла 10 пирожков. За обедом съели 5 пирожков, а за ужином 3 пирожка. Сколько пирожков осталось?


	[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\ежик.jpg]1.Дыня весит  6кг, а арбуз на 2кг меньше. Сколько весят арбуз и дыня вместе?
2. Какого компонента действия не хватает? Вспомни правило нахождения неизвестного компонента.  Найди пропущенное число.
        -  6 = 2        7  +       = 9         3 –       = 5

	1.На одной тарелке 6 яблок, а на другой на 4 яблока меньше. Сколько яблок на двух тарелках?
2.Какого компонента действия не хватает? Вспомни правило нахождения неизвестного компонента.  Найди пропущенное число.
[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\котик.jpg]      7 –       = 3          5 +      = 9              -  3 = 6



	1.На ветке сидело  4 воробья и 3 снегиря. Сколько птиц сидело на ветке?
2.На лугу паслось 5 коров и 1 бык. На сколько коров больше, чем быков?[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\буратиноL.jpg]
	1.На стоянке стояли 3 машины. Вечером приехали ещё 6 машин. Сколько  машин стало на стоянке?
2.На одном кусте распустилось 8 роз, а на другом 5 роз. На сколько больше роз  на первом кусте? [image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\кот в сапогах.jpg]

	[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\девочка2L.jpg]1.На столе стояло 9 тарелок. Мама убрала  4 тарелки. Сколько тарелок осталось на столе?
2.У подъезда росло 4 дерева и 7 кустов. На сколько деревьев меньше, чем кустов?
	[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\девочка.jpg]1. У Кати было 4 куклы. На день рождения ей подарили ещё 2 куклы. Сколько теперь кукол у Кати?
2.Антон нашёл 5 боровиков, а сыроежек на 4 больше. Сколько сыроежек нашёл Антон?

	1.В Северном Ледовитом океане 10 морей, а в Индийском на 5 меньше. Сколько морей в Индийском океане?
2.В маршрутном такси ехали 5 человек. На остановке вошли ещё 3 человека. Сколько стало пассажиров в маршрутном такси?[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\богатырь.jpg]
	[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\кот Леопольд.jpg]1. У Светы было 5 открыток. Ей прислали  ещё 4 открытки. Сколько открыток стало у Светы?
2.По течению катер проходит путь за 4 часа, а против течения на 2 часа больше. Сколько времени катер плывёт против течения?

	[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\Маша с сачком.jpg]1.На даче росло 4 куста смородины. Посадили ещё 5 кустов. Сколько кустов смородины  стало на даче?
2.Миша решил 9 примеров, но в 2 сделал  ошибку. Сколько примеров решил Миша верно?
	1.Мальчик за первую четверть прочитал 3 книги, а за вторую на 2 книги больше. Сколько книг прочитал мальчик за вторую четверть?
2.На опушке  леса росло 4 берёзы и 3 дуба, а сосен столько, сколько берёз и дубов вместе. Сколько сосен росло на опушке?


[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\медведь и маша.jpg]

	1.В одном стручке  9 горошин, а в другом на 3 меньше. Сколько горошин во втором стручке?
2. Саша и Ваня поймали  10 карасей. Ваня поймал 4 карася. Сколько карасей поймал Саша?[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\незнайка.jpg]
	[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\чебурашкаL.jpg]1. В наборе для труда 10 листов  бумаги. Из них 2 листа белой бумаги. Сколько листов цветной бумаги в наборе?

	[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\бемби.jpg]1.В Индийском океане 5 морей, а Тихом на 4 больше. Сколько морей в Тихом океане?
2.В вазе лежало 5 карамелек и 4 шоколадных  конфеты. Сколько всего конфет в вазе?

	[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Гродно\барсучокL.jpg]1.За два дня Миша прочитал 9 страниц. За первый день он прочитал 4 страницы. Сколько страниц он прочитал за второй день?
2.В первом столбике 4 примера, во втором столько же. Сколько всего примеров в двух столбиках?
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